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Új Nazca-vonalakra bukkantak a 

mesterséges intelligencia 

segítségével 

 
November 15-én bejelentették, hogy 143 új ábrát 
találtak. 
 

 
 

A Nazca és Palpa városa közt fekvő Nazca-

sivatagot elképesztő rajzok borítják, melyeket elő-

ször 1920-ban kezdtek feltérképezni, de némelyi-

kük több mint kétezer éves is lehet. 

 

A titokzatos vonalak nagy magasságból furcsa, de 

jól kivehető rajzokat adnak ki és felfedezésük óta 

foglalkoztatják a tudósokat. 

 

A vörös felszíni rétegek elhordásával alkotott álla-

tok, emberek és geometriai alakzatok rajzai közül 

a legnagyobbak száz méteresek, de vannak köz-

tük kisebb, alig pár méteres ábrák is. A tudomány 

még nem találta meg a választ arra a kérdésre, 

hogy pontosan milyen célból születtek. 

 

2018 tavaszán nagy szenzációnak számított a 

több mint 50 új geoglifa. Akkor a kutatók amatőr 

önkéntesekkel együttműködve műholdas felvétele-

ken keresték a potenciális alakzatok helyét, majd a 

régészek ellátogattak az esetleges lelőhelyekhez, 

és drónok segítségével is megvizsgálták a terüle-

teket. 

A tudósok most a mesterséges intelligencia segít-

ségét veszik igénybe, hogy még több hasonlót 

fedezzenek fel és máris sikerrel jártak. 

 

Masato Sakai és munkatársai a japán Yamagata 

Egyetemről másfél évtizede tanulmányozzák a 

vonalakat, melyeket a történelem és az időjárás 

sem kímélt az idők során. 

 

A japán csapat a terepmunkát nagy felbontású 3D 

térképek elemzésével egészítette ki - írta meg a 

Livescience oldala. 

 

Az IBM Japan közreműködésével mélytanuló algo-

ritmusokat eresztettek rá a műholdakkal és 

drónokkal készült légi felvételekre, és megtanítot-

ták a rendszert a vonalak azonosítására. 

 

A forradalmi újításnak hála az események és a 

kutatómunka felgyorsultak, már az első teszek 

során is találtak egy új, emberszerű figurát. 

 

November 15-én pedig bejelentették, hogy ösz-

szességében 143 új ábrát sikerült felfedezniük. 
 

 
 
https://youtu.be/dm_7AEycc8k 
 
Forrás: https://www.szeretlekmagyarorszag.hu/uj-nazca-

vonalakra-bukkantak-a-mesterseges-intelligencia-

segitsegevel/ 

 
Válogatta: Fonyó Istvánné 
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